Mierzenie katow

imie i nazwisko Ip. w dzienniku

1. Obok miary kata wpisano jego nazwe. Wskaz poprawny zapis.
A. 45° - kat prosty C. 88° - kat rozwarty
B. 32° - kat ostry D. 101° - kat ostry

2. Narysuj kat o mierze 130°.
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3. Narysuj katy o miarach 55° i 130°.

4. Wpisz, ile stopni ma zaznaczony kat.
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5. Zmierz narysowane katy i wpisz ich miary.

6. Narysuj katy o miarach: 40°, 70°, 130°, 150°.

7. Ocen prawdziwo$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kat o mierze 101° to kat rozwarty. | | prawda | | falsz
Suma miar dwoch katow ostrych jest wieksza niz 180°. | | prawda [ | falsz
Suma miar dwoch katow potpelnych wynosi 180°. | | prawda [ | falsz
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